

**MEGHÍVÓ**  
az MTA VEAB Gazdaság- Jog- és Társadalomtudomány Szakbizottság Közigazgatási  
Munkabizottsága

**2023. június 2-án** (péntek) 10 órai kezdettel  
a **Pannon Egyetem** (M épület, 1. em., Kováts-terem, Veszprém, Wartha Vince u., 1.)  
„**A körforgásos gazdaságra átállás aktuális kérdései**”  
című konferenciával egybekötött **munkaülést tart**

**A munkaülés tervezett programja:**

**A munkaülés levezető elnöke és moderátora:**

Dr. Zöld- Nagy Viktória, a Gazdaságfejlesztési Minisztérium munkaerőpiacért, foglalkoztatás-  
felügyeletért és munkavédelemért felelős helyettes államtitkára, a munkabizottság alelnöke

**Dr. Kaiser Tamás, a Közigazgatási Munkabizottság elnökének köszöntője**

- 1. Hulladékgazdálkodással kapcsolatos problémák és kérdések a helyi önkormányzatok szemszögéből**  
Előadó: Dr. Baksa - Ströcker Renáta jegyző, Komárom, a munkabizottság tagja
- 2. A körforgásos gazdaság aktuális kérdései**  
Előadó: Vigh Gabriella osztályvezető, Energiaügyi Minisztérium
- 3. A hulladékgazdálkodási rendszer változásai 2023. július 1-től**  
Előadó: Kováts Lajos, a MOHU Zrt. képviselője
- 4. A Körforgásos Gazdaság Technológiai Platform bemutatkozása**  
Előadó: Körforgásos Gazdaság Technológiai Platform (felkérés alatt)

**A konferencián a 20-30 perces vitaindító előadásokat követően lehetőséget biztosítunk további hozzászólásokra is, annak érdekében, hogy érdemi szakmai vita alakuljon ki a tudomány, az állami, az önkormányzati szféra képviselői között.**

**A konferenciára szeretettel várjuk**  
a VEAB Közigazgatási Munkabizottsága tagjain kívül  
az észak dunántúli régióban, a VEAB működési területén Fejér, Győr-Moson-Sopron,  
Komárom-Esztergom, Vas, Veszprém és Zala megyében a közigazgatásban dolgozó  
államigazgatási és önkormányzati, valamint a körforgásos gazdaság területén dolgozó  
gyakorlati szakembereket, tudományos kutatókat,  
valamint a téma iránt érdeklődőket.

**A munkaülésen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.**

A munkamegbeszélés a tervek szerint 13 órakor zárul, amelyet szendvicsebéd követ.

Kérjük, hogy a konferenciára a részvételi szándékát elektronikus úton: [zongor53@gmail.com](mailto:zongor53@gmail.com)  
címre, legkésőbb **2023. május 31-ig** jelezze.